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DyHKUMA YV = \/;

e€ CBOUCTBA U rpadpmkK

Tokapesa MHHa AAekcaHApPOBHa
YYUTEAb MAaTEMATUKM
MBOY rumnasmnm Nel

r. \uneuyka



YcTHana paboTa

Al. TIpm KakuX 3HaAYeHMAX X MKMeeT CMBICH BhIpayKeHUe

-3x?
A. x20 B. x>3
B. x<0 r. x=0

A2. TIpu xakoMm 3HaY€HUU Y BEPHO PaBEHCTBO \/Z =207

A. 400

B. 40
B. y=20

I'n y#0

A3. Haiigure yncao, apudpMeTHYeCKUNA KBaJpaTHbIN KOPEeHb U3
Kotoporo paseH 0,6.

A. 0,036
B. 3,6
B. 0,36
r. 1,2



YcTHana paboTa
A5. CpaBHHTe uHCJa V43 u 7.

A. J43 =17
B. J43 <7
B. J43>7
I. 7<\/E



YcTHana paboTa

1. Boiuucaure:

a) V121; 1,44; 21; 135?-;

6) (v8)'s (~21) ; ( -(-18) T:
») (247) 5 -2y(=7)'s (-247) ;

r) V225 — 81; /3,24 : g;



YcTHana paboTa

2. PemnTe ypasHenue:
a) x% =121; 0) 2x2 = 30;

B) Jx = 18.



AAropuTM pelueHus
YypPaBHeHUU rpadpuyecKum
cnoco6om

YTobnl rpadhuuecKky peninuTh ypaBHeHue f(x) = g(x),
HYKHO:
1) paccmoTpers aBe pyHKnuu: y = f(x) u y = g(x);
2) noctpouTts rpaduk pyHKINM y = f(x);
3) mocTpouTsh rpad@uK GyHKIUM y = g (x);

4) Ha¥iTU TOYKH IIepeceuyeHMs IMOCTPOEHHBIX rpaddMKoB; abciuc-
CBHI 3TUX TOYEK — KOPHH ypaBHeHHA f(x) = g(x).




[NMpumepbli

IIpumep 2.Pemnts ypaBHEHHE J_ =6 —x.

y4
16
&.
6
A
y=wvx |
5 A | E
| o™
i 1
0 4 6 X




PewuTb

Nel 3.9(a, r),
13.10(6),
13.11 (a,r);
13.13;

13.15



[ loBTOpPEHME

a) Pacrnmonoxutes B ITOPAIKE }*’6I>IB21HI/ISI qUCJia.
6, V21, 5, v40; \/35,8.

0) Pacrionoxute umciia B MOpsaKe BO3paCTaHUS:

9, V80; +/78; 8; /60.



